

# 八强战,梅罗不见不散?

## 阿根廷涉险击败尼日利亚出线,淘汰赛如战胜法国有望与葡萄牙狭路相逢

□半岛全媒体记者 杜金城

如果世界杯淘汰赛失去了那抹阿根廷的蓝白,将是多少球迷心中的遗憾。幸运的是,这样的遗憾并没有成为现实。北京时间6月27日凌晨,阿根廷队在世界杯小组赛第三轮的比赛中2:1击败尼日利亚,力压对手以小组第二名的身份出线。他们淘汰赛的首个对手将是强大的法国队,如果梅西能够率领球队跨过这道坎,那阿根廷可能会在八强战遭遇葡萄牙。梅西与C罗的第一次世界杯对决真就有望上演吗?

### 连续五届战胜尼日利亚

阿根廷队本届世界杯小组赛头两战打得磕磕绊绊。首战战平冰岛,次战居然被克罗地亚三球击败,未战尼日利亚之前,很多人并不看好“潘帕斯雄鹰”的出线前景。好在,关键战上,梅西与队友们及时找回状态,力挫“非洲雄鹰”的同时也拿到了淘汰赛的名额。

阿根廷与尼日利亚的这场比赛一波三折。梅西开场第14分钟就取得进球,尼日利亚队的摩西在第51分钟利用点球帮助球队扳平比分。罗霍在比赛第

86分钟接队友边路横传完成绝杀。因为另外一场比赛,克罗地亚2:1战胜冰岛,同样2:1取得胜利的阿根廷就力压尼日利亚和冰岛,以小组第二的身份晋级。

几乎坚守了整场比赛的尼日利亚在最后时刻没能抵御住阿根廷的狂攻,“非洲雄鹰”连续五次在世界杯赛场上败在了“潘帕斯雄鹰”脚下,遗憾地告别了世界杯舞台。无论如何,阿根廷队从行将毙命到起死回生,虽然有很大的运气成分,但更多的是他们努力的结果。可以说,经历了三场小组赛的考验后,梅西和队友们已经找回了状

态,阿根廷在本小组也算是经历了一次真正的历练,打进淘汰赛的阿根廷足以令任何一个对手胆寒。

以D组第二名身份晋级的阿根廷将在淘汰赛首轮对阵“高卢雄鸡”法国。这将是一场真正的强强对话。法国队球员身价高居本届世界杯球员身价排行榜第一位(10.8亿欧元),阿根廷队的队员身价也不差,排在第七(7.58亿欧元)。两队阵中的梅西、博格巴、姆巴佩等球员都是身价过亿的顶级巨星。这样一场对决,想想都会令人心潮澎湃。

### 梅西C罗有望“终极之战”

阿根廷的晋级之路不算平淡,而如果梅西能够率领队战胜法国队的话,那么他们在八强战中的对手将很有可能是C罗率领的

葡萄牙队。梅西对决被看作当今足球世界的“瑜亮之争”,而有趣的是,两人从未在世界杯赛场上相遇过。这次的“终极对决”能否上演值得关注。

尽管法国队实力十分强大,但是若梅西能够出色发挥,赢球晋级也并非不可能,毕竟阿根廷整体实力并不比法国差多少。而如果梅西能够率领阿根廷晋级八强,那么他们将迎战A组第一和B组第二之间的胜者,也就是乌拉圭与葡萄牙对决的胜者。显然,C罗率领的葡萄牙队有很大的可能性晋级八强。

在西甲以及欧冠的舞台上,梅西和C罗已经有过多次交锋记录,但是在世界杯这个足球世界最高的舞台上,两人还从来没有碰面过。梅西和C罗都是从2006年开始上演世界杯首秀,过往的三届世界杯大赛中,阿根廷和葡萄牙均有经典战例,却都最终没有捧起大力神杯。期间,梅西虽然率领阿根廷打进过决赛,但面对强大的德国功亏一篑。

梅西和C罗两人在国家队层面有过两场碰面,均是热身赛,梅罗各取一胜,各进一球。对于33岁的C罗和31岁的梅西来说,这或许将是他们的最后一届世界杯。如果两人能够如愿碰面,上演一场巅峰对决,那无疑将会永载世界杯的史册,而这场巅峰之战,很有可能会对两人最终的历史地位产生重要影响。



### 阿球迷贷款赴俄看世界杯 利率约50%难阻看球热情

在俄罗斯世界杯,阿根廷队的比赛总会有大量本国球迷加油助威,连主帅桑保利都赞叹,“我们就像是在阿根廷踢球”。但很多人想不到的是,在这些球迷中间,有人竟是贷款去俄罗斯看球,并且贷款的利率可能高达近50%!

据彭博社报道,西班牙毕尔巴鄂比斯开银行(BBVA)在阿根廷的分行此前就播出广告,鼓励当地球迷去世界杯现场为梅西加油。该银行同时推出了一种为期7年的贷款产品,该贷款最高可以贷出100万阿根廷比索(约合人民币24万元)。最开始,这一贷款产品设定的年利率为32%,加上税费实际利率为46.38%,后来在今年3月,银行又将利率提升到了34%,加上税费,实际年利率就达到了49.85%之多。

承担近50%的利率去贷款看球看上去相当“疯狂”,不过,目前阿根廷国内的通胀率已经超过了25%,并且该国央行刚刚在上个月将基准利率上调到了40%。在这样的背景下,BBVA所提供的贷款利率看上去也就显得没有那么不可接受了。一位名为胡安·阿隆索的分析师表示,“阿根廷人不会去看利率是多少,他们只关心每一期要还多少钱。如果能去世界杯看球,哪怕是贷一份7年的贷款他们也会愿意。”

BBVA方面拒绝对贷款利率做出评论,也没有透露有多少客户购买了这种贷款产品,不过该银行从去年8月开始推销这一产品后,已经放出了总额约12亿阿根廷比索(约合人民币2.9亿元)的贷款。

综合

### 老马现场观战深受刺激 被紧急送医院已无大碍

阿根廷与尼日利亚的比赛,马拉多纳也在看台上观看了比赛,比赛过程太刺激,他一度紧张到身体颤抖,不停摸着自己的脖子,被送进了医院。赛后,马拉多纳在社交网络上发言,表示自己身体没有大碍,据悉马拉多纳已坐飞机前往莫斯科了。

梅西用一个进球帮助阿根廷队2:1战胜尼日利亚,逆转了积分榜的形势,成功晋级了16强,这一结果对阿根廷人具有强大的治愈力。第一个被治愈的阿根廷队名人就是球王马拉多纳,在比赛过程中他真的出现了身体不适。

赛后老马在社交网络上写道:“我要告诉大家,我现在很好,我不在医院里,

这么开心的时刻我怎么能在那种地方。”对于自己的脖子问题,马拉多纳写道:“与尼日利亚这场比赛的半场时候,我的脖子有些疼痛。我征求医生意见,他让我回家休息别看下半场了。这样的比赛我岂能回家,我必须和你们在一起。享受了这样一场胜利后,我脖子的那点疼痛已经不算什么了!”

马拉多纳还写道:“我现在的情况是不适合开车,但没关系,有人替我开车。我仍然沉浸在这场比赛的胜利喜悦当中。我已经回到住处了,医生也来看过我,没什么大问题。我们的球队将继续前进,我会继续和你们在一起!”

综合

## 蒙牛助力2018俄罗斯世界杯 八岁山东娃追梦绿茵场

“少年强则中国强”,2018年世界杯蒙牛从赞助商再到助梦者,蒙牛要推动和实现的不仅是2018年世界杯之梦,更是要中国少年们亲自去实现中国的真正世界杯之梦——这个6月,八岁的山东宝贝张浩宇将作为中国足球少年开启一段世界杯之旅。

《踢球吧!少年强》蒙牛带中国足球少年登上世界杯赛场。6月3日,旨在助力青少年足球发展、带领中国足球少年走向俄罗斯世界杯的蒙牛《踢球吧!少年强》活动,在上海东方体育中心举行盛大出征仪式。作为中国世界杯少年队名誉队长,新生代偶像关晓彤和多名小球员一起接过了《踢球吧!少年强》出征俄罗斯的大旗。在包括本届世界杯开闭幕式在内的八场重要比赛中,近百名足球少



年将代表中国踏上世界杯比赛的赛场。

山东枣庄年仅8岁的张浩宇就是这些足球少年中的一员,据张浩宇的爸爸介绍,儿子从五岁就开始接触足球,因为学校不设有足球队,因此为了孩子的梦



想就在校外为他报名了足球俱乐部。同时也透露自己其实一直都很喜爱足球这项运动,因此希望这份爱好可以传递给自己的儿子,让儿子能在足球中获得快乐和强健的体魄。

“在浩宇三岁的时候我曾经给他买过足球和篮球,然后浩宇就一直抱着足球踢来踢去。”浩宇爸爸说或许从那时候开始就已经撒下了足球梦想的种子吧。

正如蒙牛集团战略管理副总裁张岂在出征仪式上所说的那样:“今天,中国和世界足球之间最大的差距,依然在‘娃娃’身上。我们的青少年足球人口,与全球第一的人口总量不相配!我们对青少年足球的投入,与全球第二的GDP总量不相配!我们对青少年足球的关心,与全球最大球迷群体的地位不相配!少年强则国强,少年足球水平的提高,才能助推中国足球的腾飞。中国青少年足球要进步,必须倾注更多的社会力量,必须有更多的职业俱乐部、更多的大企业积极参与进来。”